

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

Prof. Jesús Castillo V.

Requisito para bachilleres: un oficio

El Prof. Jesús Castillo Villegas, afirma que es urgente establecer como requisito para los estudiantes de bachillerato, aprender un oficio que les permita incorporarse a las actividades productivas del país.

Renuncia presidente de ANEP

El industrial Miguel Angel Salaverría, dio a conocer su retiro como presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada, debido a que dejará de presidir la Asociación Salvadoreña de Beneficiadores de Café. (Información en Pág. 3).

ARENA denuncia atentados

Atentados contra varios diputados de Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, denunciaron ayer los diputados: coronel Sigifrido Ochoa Pérez y el profesor Raúl Peña Flores. (Información en Pág. 3).

Grave es situación de apicultores

La apicultura sería uno de los renglones más grandes generadores de divisas, si el gobierno pudiese atención en ella, afirma el Lic. Carlos Antonio Sosa, gerente general de la Sociedad Cooperativa de Apicultores de El Salvador.

Corte ampara a CLESA

La Sala de lo Constitucional, da plazo de 6 meses al Estado para que realice sus actuaciones y administración sobre los bienes de la Compañía de Luz Eléctrica de Santa Ana, S.A., CLESA. (Información en Pág. 3).

Lesionan a piloto de helicóptero

Grupos terroristas que atacaron con fuego de fusilería un helicóptero UH-1H de la FAS, lesionaron al piloto, cuando éste cumplía una misión de rutina en las proximidades de San Fernando, departamento de Chalatenango. (Información en Pág. 3).

Salvadoreños aprecian el arte teatral

El actor Antonio Lemus Simún afirma que el lleno total, registrado el pasado fin de semana, en el Auditorium de CAESS, para presenciar "Donde hay celos, hay desvelos", demuestra que público salvadoreño mucho aprecia el arte teatral.

Condenan asesinato de 11 trabajadores

Funcionarios de CEL y empleados de la misma institución han condenado energicamente el atentado criminal del FMLN-FDR al dar muerte a 11 trabajadores que regresaban de hacer reparaciones de daños causados en el sistema energético en Cabañas, por grupos terroristas. (Información en Pág. 3).



Lic. Carlos Antonio Sosa



Sr. Antonio Lemus Simún

Editoriales

Cae Gobierno en Polonia

La dimisión del gobierno polaco, forzada por una profunda crisis laboral, económica y política, es un fenómeno inusitado en el campo socialista, donde opera el sistema de partido único, y, por consiguiente, de obediencia servil a lo que establecen los jerarcas partidarios en sus conciliábulos secretos, de los cuales el pueblo nunca tiene ni siquiera una mínima información. En las Democracias Occidentales, cuando un gobierno cae, lo sustituye otro diferente, y todo se hace a la luz del día. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Más alto el café lavado de El Salvador

(Martes 27 de septiembre de 1938). El café lavado de El Salvador se está cotizando un cuarto más alto, en el mercado internacional, y se cree que pueda llegar hasta un tercio. Se debe, afirman los entendidos, a que el mercado cafetero se mantiene firme y fuerte, a pesar de las actuales perturbaciones mundiales. Por ejemplo, afirman, que el mercado internacional casi se ha paralizado durante los últimos días, y los compradores esperan que la situación europea se clarifique.

Indice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5
Editoriales / 6-7
Sociales / 8-11
Cartas a María / 17

Hermano Pablo / 21
Horóscopo / 47
Deportes / 48-49
Agrícola / 50-55
Cómicos / 56-58

La Cámara / 59
Platillos / 59
Clasificados / 60-70
Indicador / 70
Cines / 71-79

Bajos precios exportación frenan desarrollo de L.A.

La insuficiente reactivación del comercio internacional, altas tasas de interés y deterioro de los precios de exportación de productos básicos, constituyen un freno para la estabilidad política y desarrollo de Latinoamérica, sostuvo el canciller Dr. Ricardo Acevedo Peralta.

El Ministro salvadoreño ejerció la Presidencia durante la Décima Cuarta Reunión Ordinaria del Sistema Económico Latinoamericano (SELA), en Caracas, Venezuela, donde explicó los aspectos que frenan la estabilidad política y el desarrollo económico de

Latinoamérica.

Puntualizó que la insuficiente reactivación del comercio internacional, las altas tasas de interés, el incremento de las tendencias proteccionistas en los países industrializados, el agudo deterioro de los precios de exportación de los productos básicos de la región, las grandes incertidumbres en relación a los tipos de cambios y las amenazas a la paz que representa la conflictiva situación de Centroamérica, han creado en su conjunto todo tipo de efectos distorsionantes y cons-

—Pasa a la página 72—

Son cuatro las vías que se reabren en centro capital

Estamos cumpliendo el clamor popular, el deseo del pueblo salvadoreño de que se abran las calles del centro de San Salvador, dentro del Plan de Renovación Urbana.

Así lo manifestó ayer el Dr. Armando Calderón Sol, Alcalde de San Salvador, quien agregó: Son cuatro las vías que se están abriendo, entre ellas la que pasa frente a la Catedral Metropolitana.

Comisión Técnica

A petición de la Iglesia Católica, se formó una Comisión Técnica que estu-

dió la reapertura de la Segunda Calle Oriente-Poniente y la Avenida España-Avenida Cuzcatlán, y lo que se acordó fue que era necesaria su reapertura, para mayor agilización del tránsito de vehículos.

Se están haciendo los trabajos, agregó el Alcalde y esperamos que en breve podamos ofrecer un tránsito fluido a los vehículos en el centro de San Salvador, para descongestionar el congestionamiento que causan las calles cerradas.

Calcula el Dr. Armando Calderón

—Pasa a la página 57—

Analiza mora millonaria de Pesqueras la Comisión

Un total de 92 millones 589,491 colones es la mora que 45 empresas pesqueras tienen con el Banco Agrícola Comercial, de un monto crediticio de más de 174 millones de colones.

Así lo dio a conocer ayer la Comisión Investigadora de la Corrupción de la Asamblea Legislativa, donde concurrió a declarar en calidad de testigo, el presidente del Banco Agrícola Comercial, BAC, Lic. Rodolfo Santos Morales.

Políticamente en este caso de las "empresas pesqueras", se venía mencionando a la Tazumal S.A. de C.V., de

la que es accionista el diputado de ARENA, mayor Roberto D'Aubuisson. Según el informe dado por el BAC, dicha empresa solamente ha recibido en calidad de financiamiento, un monto de 6 millones de colones.

"El caso que realmente es grave, por la cuantía que se señaló el diputado vocero de la Comisión, Dr. Jaime Romero Ventura (ARENA), es el de la Empresa Pezca S.A. de C.V., cuyo monto en mora es de unos 114 millones de colones, señaló.

Al finalizar la declaración del Presi-

—Pasa a la página 46—



18o. ANIVERSARIO. Con una asamblea general de socios, celebró la Cooperativa de Ahorro y Crédito de Profesionales Salvadoreños, su décimo-octavo aniversario de fundación. Actualmente, informaron los princi-

pales dirigentes, esa entidad cuenta con una cartera crediticia de dos millones, trescientos mil colones. El capital social y aportes, ascienden a un millón, trescientos veinticinco mil colones.